研究を支えるコンパクトサーマルサイクラーのゴールドスタンダード

Clontech PCR Thermal Cycler GP

まとめ買いキャンペーン

2025年6月9日(月)~9月30日(火)ご注文分まで



Clontech PCR Thermal Cycler GPは、研究者の皆さまの定番となっている人気のコンパクトサーマルサイクラーです。高い信頼性と優れた性能を兼ね備えており、多くの研究現場でご使用いただいています。

このたび、**2台以上ご購入**いただくと、通常価格 ¥580,000 のところ、**1台あたり ¥300,000** という大変お得な価格でご提供いたします。1台ご購入の場合でも、

特別価格の¥398,000でお求めいただけます。 ぜひこの機会をご利用ください。

※表示価格はすべて税別です。

	2台以上のまとめ買いで1台あたり			¥300,000
Clontech PCR Thermal Cycler GP		WN400	¥580,000	¥398,000
製 品 名		製品コード	通常価格(税別)	特別価格(税別)

- Clontech PCR Thermal Cycler GPの特長
 - ✓ A4サイズに収まるコンパクトな設計
 - ✓ 使い勝手の良いインターフェイスで簡便・快適に操作
 - ✓ ヒートブロック全体の高い温度均一性を実現
 - ✓ 幅広い反応条件検討を可能とする12段階のグラジエント機能を搭載
 - ✓ USBメモリを介した反応プログラムのインポート/エクスポートが可能

実機を使ったデモを実施中!

総販売元のワケンビーテック株式会社までお気軽にお問い合わせください。

Clontech PCR Thermal Cycler GP

■製品情報

外形寸法	185(W) × 280(D) × 165(H) mm		
重量	4.3 kg		
電源	AC 100~240 V、 50/60 Hz、6.6~3.1 A		
加熱冷却方式	ペルチェ素子		
加熱速度	最大 4.5℃/秒		
冷却速度	最大 4.0℃ ∕ 秒		
温度表示	0.1℃単位		

温度設定範囲	4~99.9℃		
グラジエント機能	12段階、設定可能範囲:30~99.9℃ (温度幅:0.1~30℃)		
リッド温度範囲	30∼110°C		
処理検体数	0.2 ml シングルチューブ×96本、 0.2 ml 8連チューブ×12本、または 96穴プレート1枚		
ディスプレイ	5インチカラータッチパネル		
保存プログラム数	< 500 (USBメモリへの保存も可能)		

■ 関連消耗品(Plate、Tube)

製品名	容 量	製品コード	価格(税別)
0.2ml 96well-plate for Real Time (Frosted)	10 plates	NJ401	¥13,000
Flat Cap for PCR Plate	125 strips	NJ402	¥24,000
96 well snap plate	10 plates	NJ710	¥14,000
Flat cap for snap plate	120 strips	NJ720	¥14,000
0.2 ml Hi-8-Tube	125 strips	NJ300	¥29,000
0.2 ml Hi-8-Dome Cap	125 strips	NJ301	¥10,000
0.2 ml Hi-Tube Dome Cap	1,000本	NJ200	¥17,000
0.2ml Single-Tube Dome Cap	1,000本	NJ204	¥14,000
0.2ml Single-Tube Flat Cap	1,000本	NJ205	¥14,000

■ 関連製品のご紹介: 電気泳動装置 Mupid®シリーズ

PCR産物確認の電気泳動には、操作が簡単なMupid®シリーズがオススメです。

製 品 名	容量	製品コード	価格(税別)	特 徴
Mupid [®] -One	一式	O1-01	¥71,000	最上位機種
Mupid [®] -exU	一式	EXU-1	¥65,000	UV透過泳動槽採用
Mupid [®] -2plus	一式	M-2P	¥45,000	スタンダードモデル

Mupid-One

★ 使わなくなったMupid®シリーズ本体の下取り買換えサービスを実施中です。 詳しくはタカラバイオのウェブサイトをご覧ください。

Mupid 下取り



- ※ 関連消耗品(Plate、Tube)とMupidシリーズの販売元は、タカラバイオ株式会社です。
- ※ Mupidシリーズは、株式会社ミューピッドの製品です。
- 本チラシで紹介した製品はすべて研究用として販売しております。ヒト、動物への医療、臨床診断用には使用しないようご注意ください。また、食品、化粧品、家庭用品 等として使用しないでください。 ・タカラバイオの承認を得ずに製品の再販・譲渡、再販・譲渡のための改変、商用製品の製造に使用することは禁止されています。
- ・ライセンスなどに関する最新の情報は弊社ウェブサイトをご覧ください。
 ・本チラシに記載されている会社名および商品名などは、各社の商号、または登録済みもしくは未登録の商標であり、これらは各所有者に帰属します。
 ・本チラシ記載の価格は2025年6月9日現在の希望小売価格です。価格に消費税は含まれておりません。

2025年5月作成G

製造元 タカラバイオ株式会社

取扱店

総販売元



東京支店 〒135-0034 東京都江東区永代2丁目31番1号 いちご永代ビル6階 TEL(03)5621-2420/FAX(03)5621-2421 西日本営業部 〒525-0058 滋賀県草津市野路東7丁目2番62号 TEL(077)561-0081/FAX(077)561-0082



